

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание в высшей школе»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Направлением программы является изучение результативной организации процесса преподавания в соответствии с требованиями ФГОС, а также освоение и улучшение профессиональных компетенций преподавателей в системе воспитания и обучения, в организации занятости учеников вне уроков и их досуга. Разработка новых образовательных программ, которые совместимы с европейскими, и трансформация структур вузов, практики преподавания и нормативной базы для успешной реализации этих программ – все это предусматривается реформированием системы обучения в России в целом, и в высшем профессиональном образовании в частности. Целью данного курса является не только ориентация слушателей в модификациях проведения уровневого образования в высшей школе и получение методического инструментария и компетенций для проектирования, но и их воплощение в практике преподавания при проведении образовательных программ вуза на основе ФГОС нового поколения. Курс создан в логике от общего к частному: осуществление проектирования и реализации базовых образовательных программ (ООП) на основе ФГОС нового поколения; создание эффективной программы дисциплины и фонда оценочных средств на основе ФГОС ВО, и психологическая составляющая преподавания в высшей школе. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС высшего образования по части подготовки 44.03.01 Педагогическое образование; - Профессионального стандарта "Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования" Приказ №608н от 08.09. 2015 г. По завершении обучения специалисты получают диплом, образец которого установлен. Диплом подтверждает право на осуществление профессиональной деятельности, и дает возможность пройти аттестацию по полученной квалификации.</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Формирование у обучающихся профессиональных компетенций, которые нужны для проведения нового вида профессиональной деятельности – психолого-педагогического сопровождения процесса обучения в образовательных организациях дополнительного, высшего и профессионального образования, дополнительных и базовых образовательных программ для получения квалификации «Преподаватель высшей школы».</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Профессорско - преподавательский персонал университетов и других организаций высшего образования: ассистент, преподаватель, старший преподаватель (любого направления подготовки и специальности); специалисты, имеющие высшее образование; обучающиеся последнего года обучения уровня «бакалавр» или «магистр» по направлению «Педагогическое образование». Уровень образования: высшее педагогическое или непедагогическое образование</p>

Направление	Образование и педагогика.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает в себя только итоговый экзамен. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.